Calculo A - Prova 1

1. Se f(2) = 1 & f(oy) = f()+ f(y), determine F(16). 1.0

T

2.Seja f: R —= Reg:R— R funcdes impares. Se a composta

f o g estiver definida mostre que f o g é impar. 140

3.Séjam
2 gt ey )
f(w):{x TEC L gle)=22+3

2c —3 sex < 2 1%

Determine f o g.

4. Sejam a, b, ¢ ntimeros reais positivos satisfazendo a®+ b = ¢,

Mostre que

Q>
D

logy,.a+log._ya =2log. pa log,_,a

Propriedades:
log,q=1/log,p
log,(zy) = log, x Ly log, vy
log, (x/y) = log, @ — log, y
log, 2" =n log, z
loggn © = Zlog, x

log.a
log.b

= log, b
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